
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Για την Υπουργό Τουρισμού 

 

Θέμα: «Διευκρινίσεις σχετικά με τον αποκλεισμό του έργου της Τουριστικής Μαρίνας Ροβιών από κάθε χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα ζητά ο Εμπορικός Σύλλογος Ροβιών»  

  

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για την Υπουργό Τουρισμού, 

την Επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Ροβιών, ο οποίος εκπροσωπώντας το σύνολο της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας, 

εκφράζει τη βαθιά του απογοήτευση και τον προβληματισμό για τον αδικαιολόγητο αποκλεισμό του έργου της Τουριστικής Μαρίνας 

Ροβιών από κάθε σχετικό χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 

 

Στην επιστολή τονίζεται ότι πρόκειται για ένα έργο ώριμο μελετητικά, με έτοιμες τεχνικές προδιαγραφές, χωροθέτηση, και 

τεκμηριωμένα οφέλη, όχι μόνο για την τοπική οικονομία, αλλά και για τη συνολική αναβάθμιση της τουριστικής ταυτότητας της 

Βόρειας Εύβοιας. Είχε, μάλιστα, ενταχθεί στις προτεραιότητες και τους σχεδιασμούς προηγούμενων φάσεων προγραμματισμού, 

με την υπόσχεση πως θα ενταχθεί σε χρηματοδοτικό εργαλείο, εθνικό ή ευρωπαϊκό. 

 

Ο Εμπορικός Σύλλογος αναρωτιέται, λοιπόν, με ποια κριτήρια απορρίφθηκε ένα έργο τέτοιου μεγέθους και σημασίας, τη 

στιγμή που η περιοχή δοκιμάζεται εδώ και χρόνια από καταστροφικές πυρκαγιές, πλημμύρες και υποβάθμιση των υποδομών. Το 

τουριστικό προϊόν της Βόρειας Εύβοιας χρειάζεται υποδομές σύγχρονες, ασφαλείς και ανταγωνιστικές για να επιβιώσει και η  

δημιουργία Μαρίνας στις Ροβιές θα προσέφερε νέες θέσεις εργασίας, αύξηση εισοδήματος, επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου 

και νέες ευκαιρίες για τους νέους επαγγελματίες. Επομένως, αντί να ενισχύεται η ανάπτυξη και η αναγέννηση της περιοχής, 

ακυρώνονται στρατηγικά έργα με τεράστια προστιθέμενη αξία. Η τοπική κοινωνία ερμηνεύει τη μη ένταξη του έργου ως 

αδικαιολόγητη αμέλεια ή έλλειψη πολιτικής βούλησης. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, ο Εμπορικός Σύλλογος ζητά άμεση ενημέρωση για τους λόγους που δεν εντάχθηκε το έργο σε 

χρηματοδοτικό πλαίσιο (π.χ. ΕΣΠΑ, Ταμείο Ανάκαμψης, ΠΔΕ κ.λπ.), καθαρό χρονοδιάγραμμα ενεργειών ώστε να μπορέσει να 

ενταχθεί άμεσα σε νέο πρόγραμμα ή πρόσκληση, καθώς και πολιτική δέσμευση ότι δεν θα χαθεί η ευκαιρία να υλοποιηθεί ένα έργο 

το οποίο αποτελεί οραματικό αλλά και ρεαλιστικό αναπτυξιακό εργαλείο για την περιοχή. 

 

Αντίγραφο της Επιστολής επισυνάπτεται στο παρόν. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας.  

 

Αθήνα, 14 Ιουλίου 2025. 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 
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